matematik 1

X, ¥, z farkli pozitif tamsayilar oimak lizere,

24 .15,
X

A) 32

1.
129- toplami en gok kagtir?

B) 34 C) 36 D) 38 E) 46

2. A =23232323 sayisi sekiz basamakhdir.

Buna gére, asagldakilverden hangisi tamsay! de-
Gildir? .

A A+1 A-3 A-2 A+2
Ny B ©=5 D=3 B3
3. 1_(1_1]_(1+1_1)
3 3 5 3 5 6
isteminin sonucu kagtir?
1 1 1 _4 24
A5 B)3 C) -3 D) -3 E)-35

12100. . .0 sayisini tam bolen 147 tane pozitif tam-
say! olduguna gére, bu sayinin sondan kag
basamad sifirdir?

A)8 B)7 C)6 D)5 E) 4

karekok

5. 30+ 5! + 15! + 20!
sayisinin birler basamagindaki rakam kagtir?
A) 2 B) 4 C)6 D) 8 E)9
6 5 -
(,ﬁ-zﬁ)(‘[nzﬁ) 125
esitligini saglayan x degeri kagtir?
A) -2 B) -1 c)o D)1 E)2
7. x-2y=12
lyl<3
olduguna gore, x kag farkh tamsayi degeri alabilir?
A) 13 B) 19 C)24 D) 25 E) 28
8. -7 -[-6 - (=5 - (—4))] isleminin sonucu kagtir?

A) 2 B) 1 c)o D) -1 E) -2



9.

10.

1.

12.

13.

105 + 13xy = 3y° = 0

olduguna gére, X orani en cok kag olabilir?
y

04 D)2 E)

EN ]

1 2
A)5 B)3

X, y, z reel sayilar olmak uzere,
xX__3z _3
y y-2
x ve z nin geometrik ortasi y olduguna gore, z kagtir?
B) 1 C)2 D)3

1 4
oE E) 3

Uzay arastirma merkezinden edinilen bilgiye gore, Mus-
tan gezegeninde yapilan incelemeler sonucu bu geze-
gende matematiksel kurailarin ve dart iglemin dinya ile
ayni oldugu ama rakam olarak sadece 0, 1, 2,3,4,56
sayilaninin kullanildigr gdraimusgtar.

Buna gore, Mustan gezegenindeki bir égrenci, 0 dan
baslamak iizere ikiger ikiser yazarsa, yirminci say!-
da asagidakilerden hangisini yazar?

A)20 B) 25 C)26

D) 53 E) 56

Bir 6grenci girdigi sinavdaki sorulann -g- unu dogru, kalan
sorularin —"'5—ini ise yanlig cevaplamisgtir.

Bu &grenci 12 soruyu bog biraktigina gore, kag
soruyu dogru yamtlamigtir?
A) 296 B) 248 C) 210

D) 154  E)136

Seker orant % 20 olan A karigimina, bu karigimin yarist
kadar B karigimi ekleniyor.

Elde edilen karigimmn seker orani % 30 olduguna
gbre, A kanigimindaki seker miktar, B karigimindaki
seker miktarinin ylizde kagidir?

A) 50 B) 55 C) 60 D) 75 E) 80

karekok
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14. Bir isi Mertcan x, Zeynep 4x, Begim (x + 6), lici birlik-

te —"2— glinde yapabilmektedir.

Buna gdre, Beglim bu isin yarisim tek basina kag
giinde yapar?

A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 E) 24

15.

Bir annenin yasi, (¢ yil ara ile dogan iki gocugunun
yaglan toplamindan 10 fazladr.

ilk gocuk dogdugunda, anne 24 yasinda olduguna
gbre, kiiglik gocugun bugiinki yag! kagtir?

A) 18 B) 17 C) 14 D) 12 E) 10

16. A= {a, b, 1, 2, 3, 4} kiimesinin {i¢ elemanh alt
kiimelerinin kag tanesinde a bulunup b bulunmaz?
A)4 B) 6 C)8 D) 10 E)12
17. f, dogrusal fonksiyondur.
f(2)=5
'8 =3
olduguna gére, f(10) degeri kagtir?
A) 20 B) 23 C)26 D) 29 E) 32
18. 1 2X

B — i —
2x-y  y?-2xy

ifadesinin sadelegtirilmis bicimi asagidakilerden
hangisidir?

AL B) -1 C) -1 D)1 E) xy
x y



19. A sehrinden B sehrine iki farkh yoldan gidilebiimektedir.
Birinci yol 2x + 30 km ve ikinci yol 3x + 10 km uzun-
lugundadir.

Birinci yol, ikinci yoldan daha kisa olduguna gore, x
igin agagidakilerden hangisi dogrudur?

A)x <10 B) x > 20 ) _%<x<20

D)20>x>10 E) x <30

20. Z/7 kimesinde tanimh
(4x + 3).(5x + 6)
carpimi agagidakilerden hangisine egittir?
A)2x*+5x +3

B) 2x° + 4x C) 3%° + 4x

D)6X° +2x + 6 E) 6x° + 4x + 4

21. A ABC Uggeninde
|BA| = |BD|
Py’
b m(BCA) = 50°
i
m(DBA) = 20°
[ 50°
B C

Yukanda verilenlere gbre, m(C/B\D) kag derecedir?

A) 40 B) 35 C) 30 D) 25 E) 20

karekok

93

22,

23.

24,

B

ABC liggeninde
|AB} = |AC|

TN
m(ADB) = 60°
|AD] = 10 cm
IDC|=1cm

Yukarida verilenlere gbre, |BD} = x kag cm dir?

D) 10 E) 11

ABC iiggeninde
[AK] 1 [BC]
[CH] L [AB]
|AB| = 8 birim
ICH| = 19 birim
|BC| = 20 birim

38 41
D)5 E)5

c ABCD paralelkenar

AE ve BE aglortay
IBC|=10¢cm
|BE} =12 cm

A)6 B) 7 C)9
A
ol
B K
Yukarida verilenlere gore, |AK| kag birimdir?
A)6 B) % c)7
E
10
A B

Yukarida verilenlere gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 96

B) 144

C) 164

D) 192 E) 216



25. E D ABCDEF dtzgin alti-
gen
[EK] L [FC]
WA~ ¢ [BLLIFC]
K
[EL| = 3V7 cm
A B
Yukarida verilenlere gtre, |AB| ka¢g cm dir?
A7 B)6 C)s D) 4 E)3
26. F Sekildeki gemberde
D
[DE] // [AB]
[AC] L [BC]
A XN B o
X\ m(DBA) = m(ABC) = x
Cc
N
Yukarida verilenlere gére, m(DFE) nin x tirlinden
egiti nedir?
A) 80° + 2x B) 100° — 4x C) 90° + 4x
D) 180° - 4x E) 180° — 6x

27. Cap! 12 cm olan O

merkezli g¢ember d
dogrusuna A noktasin-
da tegettir.

o~
m(BAC) = 30°

<
<

Yukarida verilenlere gore, taral alan ka<;cm2 dir?
A) 121 - 943 C)6n—9v3

E) 4n - 23

B) 9n — 63
D) 6n — 6+/3

karekok
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28. Koordinat dizleminde A(~4, 3) ve B(1, —9) noktalar ve-
rilmistir.

Buna goére, |AB| kag birimdir?

A)13 B) 12 C) M1 D) 10 E)9
29, AY Analitik dizlemde
A0, 4) [AB] L [BC]
A0, 4)
B(a, 2)
- B(a, 2)
0
C(0, —4)
C(0, -4)
Yukarida verilenlere gbre, a kagtir?
A) V2 B) V3 C)2v3 D)3v2 E)3/3
30. H G Sekildeki kiipiin hac-
K mi 64 cm’ tor.
E AN > KH| = |KE]
D, c
A B

Yukarida verilenlere gbére, |BK]| kag cm dir?

A)12V3 B)8v2 C)6v2 D)4/3 E)6



2,

3.

matematik 2

1. X-dax+a- 4 = 0 denkleminin kokleri X vex dir.

-1-+——1—<2
Xy Xy

olduguna gdre, a nin alabilecedi en kiigiik tamsay!
degeri kagtir?

A) -3 B) —4 C)-5 D) -6 E) -7

R de “A” islemi

aAb=a+b - 4ab bigiminde tanimlaniyor.
Buna gére, “A” islemine godre, § in tersi kagtir?

£ 5
aRT B) e

karekok

c)0 D) -2

6
- E) -
19 )

19

ax” - 7x = 4 = 0 denkleminin kdklerinden biri -2 ol-
duguna gére, diger k&kii kagtir?

A)

oo

2 1 4 3
B) < - D)-2 -2
)5 ©-3 )73 -3
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4. Q(x-3)=x"-3x"+t polinomuy veriliyor.

5.

Q(x) in sabit terimi 3 olduguna gére, katsayilar top-
lami kagtir? :

A) 15 B) 17 C)19 D) 21 E) 24

tan 4° = x olduguna gére,

cot176° + tan356° ifadesi asagidakilerden hangisine
egittir?

2
A)__).(._tl B)

2
X ~1 C)1—x
X X

-

D) — E) x?

A ABC uggeninde
[AB] 1 [BC]
JAD| = |DC|
|AB] =6 cm
|BC| = 8 cm

T

m(BDC) = o

B 3 c
Yukarida verilenlere gére, cosa nin degeri kactir?

D18

-3 O 25

A) _18
25 25 25

SEal
25



7. sin5x + sinx = sin3x 10. P(x) = x° + 3% + 3x + 5
denklemini saglayan iki farkli x agisinin toplami en olduguna gbre, P(sﬁ—1) kagtir?
az kag derecedir?
A) 10 B) 8 C)6 D) 4 E)2
A) 30 B) 45 C) 60 D) 90 E) 105
11. iki basamakl dogal sayilardan rastgele ikisi segiliyor.
8. log,4 .log,9 .log, 64 .log, 81 galsay g ey
Buna gére, segilen sayilarin ikisinin de 8 ile tam
isleminin sonucu kagtir? % béliinebilme olasiligi kagtir?
w2 ®if o1 02 Bi 3 1 8 19
3 3 3 3 AN gl 8 L 2B
= ) 801 ) 801 ) 401 ) 801 ) 411
Z=1+3i
i N a k 4
Z,=3~I 12. Z(—J =2 ise, a kagtir?
2 3
k=0
olduguna gére, |Z,+Z,| kagtr? . s 5
A) — B)1 C)= D)2 E) -
A) 2/5 B) 42 C)6 D) 62 E)8 )2 ) )2 ) )

281



"13. Ix| + fy| £ 3 bagintisinin grafigi asagidakilerden han-
gisidir?

fx+1)-f(2) , . .
. —— L d kactir?
14 lim %)~ 12) egeri kagtir
A0 B) 1 o+ D)L E)<
2 3
1
15.  f=2¢
fonksiyonunun siireksiz oldugu degerler toplami
kagtir?
A)-3 B)0 C)1 D) 3 E)5

282
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16. 2x= X, Iny esitligi icin, g—i iny = 1igin esiti kagtir?
y

1

3
c =
)2

A) -1 B) 0 D) 1 E)2

17. (0, e) noktasindan gegen egrinin herhangi bir noktasin-

daki tegetinin edimi, o noktanin koordinatlari garpiminin
2 katina esittir.

Buna gére, bu egrinin denklemi agagidakilerden

hangisidir?
+ 2 4
Ay=¢e"" Byy=e"" C)y = xe"
Dyy=x+¢""' E)y=¢"
x
4
18. J.n/c052x+1 dx integralinin degeri kagtir?
0

B) C) E)v2

D)1

A)@

N

2
2



e
19. szlnxdx ifadesinin degeri kagtir?
1
2¢2 +1 e? -1 e +1
£ T C
A =3 B =5 ) =%
3 3
e’ -1 2e° +1
gy2e +1
D) 9 ) 9

20. [log,x 3] [_;] = [-2] olduguna gére, x degeri kagtir?

A) 32 B) 16 C)8 D)4 E) 2
21. A P noktasi, ABC iicge-
ninin gevrel ¢em-
berinin merkezidir.
P
m(APC) = 118°
P
B c

Yukarida verilenlere gére, m(B?P) + m(B/C\P) topla-
mi kag derecedir?

A) 27 B) 28 C) 42 D) 51 E) 59

karekok
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22,

23.

24.

ABC {iggeninde

A
JAD) = 6 birim
IDE| = 3 birim
7 e [EC| = 5 birim
B D 3 E 5 C

m(BAD) = m(DAE) = m(EAC) olduguna gbre, |AB| = x
kag birimdir?

A28 B3 C)4 D)3V5 E)4/5

A noktasinin L nokta-
sina gére simetrigi B
noktasi,

A noktasinin d dog-
rusuna gére simetrigi
C noktasidir.

|ALj =5 cm
|AC| =8 cm

Yukarida verilenlere gore, |BC| kag cm dir?

A

v

0
N
%
o

me,
O [ ST TR ———

A)3 B) 4 C)6 D) 8 E)9
A3 D ABCD yamuk
[ED] ve [EC] aglortay
|AD| =3 em
E
10 |DC| =10cm
B =c

Yukanda verilenlere gére, |BC| kag cm dir?

AT B) 8 C)9 D) 10 E) 12



25. ABCD paralelkenar
IDC| = 3IKL|

|AB| = 9|EF|

c

A L K B
Yukarida verilenlere gére, paralelkenarin alani, tara~
I alanin kag katidir?

A) 10 B) 9,6 C)8 D) 72 E) 45

26. [PE, A noktasinda
[PD, C noktasinda
gembere teget

P
m(BAE) = 146°
Py
m(BCD) = 130°
e
2
N
8
e
Pt
Yukanida verilenlere gére, m(EPD) = x kag derece-
dir?
A) 12 B) 16 C) 24 D) 32 E) 40

27. [GH] capli dairede
EFCD karesinin alam
64 cm’” dir.

Yukarida verilenlere gore, tarah alan kag cm? dir?
(x=3)
A) 16 B) 22 C) 32 D) 36 E) 42
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28. ABC dggeni gem-

bere D ve E nokta-
sinda teget

|AF| = 4 birim
[FG| = 12 birim
{GC| = 3 birim

Yukanda verilenlere gére, |AB| — |BC| farki ka¢ bi-
rimdir?

A)4-2J5 B) 8-25 C) 4 -3/5

D) 6 - 345 E) 8 ~ 3.5

29.

R® de aga@idaki yargrlardan hangisi veya hangileri
daima dogrudur?

I. Bir dizleme paralel olan sonsuz sayida diizlem var-
dir.

Il. Bir diizleme dik olan sonsuz sayida diizlem vardir.

Il. Diizlem Uizerindeki bir noktadan gecen ve duzleme
dik olan yalniz bir dogru vardir.

A) Yalnmz | B) Yalmz il C) Yainiz il

D) lve I E) 1, il ve Ili

30. P ABCD dikdértgen

[PD] L (ABCD)
|AB| = 6 cm
|AD] = 3 cm
IPA} =5cm

6
Yukanda verilenlere gére, |PB| kag cm dir?

A) 443 B)5v2 C)/57 D)VB1 E)8
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